

## 凝心聚力与进取者同行 新乡东新奥迪 开年表彰会

2021年我们经历了很多，一场特大暴雨打破河南的宁静，持续的疫情更使我们雪上加霜，但奥迪人凝心聚力，无畏前行，我们即将穿过寒冬，拥抱2022。

2022年1月1日，东新奥迪在展厅进行了隆重的开门红仪式，既然选择了远方，便只顾风雨兼程因为有悔，所以披星戴月。因为有梦，所以奋不顾身。公司对各位优秀的小伙伴辛勤的付出，给予重金的嘉奖。感恩相遇，感谢陪伴，新的一年我们迎来了小伙伴的生日，在这里愿你有梦可依，有人可爱；愿您勇敢无畏，得偿所愿。公司为大家准备了精美的蛋糕和生日礼物。

在新年第一天，每位员工都将自己的心愿写下来，放进专属的奥迪信封中，在下年的1月1日准时开启，在一年当中的重大节日中也将抽取部分人员满足其新年愿望。

2021年，即将过去，回首这一年，你可能经历过成功与失败，也感受过孤独与思念。在这年末岁初之际，东新奥迪对每一位员工都有祝福。

### 给拼搏的你：

经过2021，你知道，所谓强大就是无论输赢，都勇于尝试，并且一直坚持。



### 给不气馁的你：

2021，你遭受了一些挫折，但是别气馁，人生漫漫，没有什么是一眼就能看到头的，满面春风也好，灰头土脸也罢，一时的得失都算不得数。那些你受过的苦、吃过的亏、忍过的痛，最后都会变成光，照亮你的路。

曾听过这样一段话：“暴风雨结束后，你不会记得自己是怎样活下来的，你甚至不确定暴风雨真的结束了。但有一件事是确定的：当你穿过了暴风雨，你早已不再是原来那个人。”逆境考验格局，一个人对待低谷的态度，往往能决定他人生的高度。一段上升的开始，往往都是从位于低处的某个点延伸开来的，因为很多时候没有退路，才会有出路。

人生并非坦途，面对生活的暴击，要学会调节好情绪，心怀希望，用力生活。因为若身处人生低谷，只要肯努力，无论哪个方向，都是向上。落魄时不怨天尤人，挫败时不自暴自弃，只要沉得住气，度过这段苦寒的日子，总会有拨云见日时。

供稿人：新乡东新奥迪 童文路

## 疫情防控 我们在行动

### 新乡泰龙广本



### 疫情防控，人人有责

临近年关人员密集及流动性大，新型冠状病毒感染肺炎疫情持续蔓延，疫情防控形势十分严峻。为科学、规范、及时有序地开展防控工作，我司采取有效措施，加强办公场所消杀工作，切实保障员工身体健康和生命安全。

一是提前储备防疫物资。行政部提前储备口罩、红外体温计、含氯消毒液、喷洒壶、防护面具、防护手套、消毒警示牌等，并根据实际情况进行有序发放。

二是全面开展消毒杀菌工作。编制《消毒杀菌实施方案》，结合疫情传播途径和办公场所实际情况，销售展厅、维修车间、客休区、卫生间、食堂等消杀重点区域，专人负责，严格管理，每日定时开展消毒杀菌作业，确保全面覆盖，不留死角。

供稿人：新乡泰龙广本 璐璐

## 新乡锦鸿虎年迎新仪式

2022年1月1日，广汽本田新乡东安锦鸿店举办迎新仪式，在总经理姜总的带领下各部门负责人，7:30到达公司为员工准备迎新仪式，为每一名员工准备了丰厚的礼品；

8:00左右员工陆续到达，由姜总带头向员工鞠躬问好，感谢他们一年来为公司的付出，新乡东安广本因为有他们都付出与努力才能更好，员工也被这一场迎新给感动，在签到红包墙前面合影留念，并领取新年红包和定制的专属礼品，愿新的一年前程似锦，虎虎生威。

迎新仪式结束后，姜总在展厅发表新年贺词，对2021年做了总结，并展望了2022年我们目标，代表新乡锦鸿汽车有限公司向全体员工的努力进取和勤奋工作致以深深的谢意！



供稿人：新乡东安锦鸿 胡松杉

## 哈狗帮自驾游活动

### — 新乡站车友会圆满结束



2021年1月6日，新乡沃达哈弗发起的“我和大狗有个约会暖冬行动”。大狗车主以及车主的小朋友，家人们在春夏秋冬，四季更替。又到了冬天，这个安静又神秘的季节，除了寒冷，它还带给了我们很多感受，今天我们的目的地是辉县的孟电生态园温泉举行自驾游。

我们随着车队一辆一辆的行驶在路上，有秩序的前去辉县，到了吃饭，饭后我们还有小节目，促进大家的关系，随后我们跟着导游的介绍，带领下进入温泉内，里面可以游泳，泡温泉，玩游戏，蒸桑拿，台球，电影等项目，顾客带领着家人们度过了有温度的冬天。

本次自驾游是我们的大狗车，哈弗大狗名字很硬，但是却很温柔，霸气的前脸搭配乖巧的大灯，浓浓的硬汉气息又夹杂着一丝温柔，粗中有细，刚柔并济，这就是大狗。

我们已我和大狗有个约会暖冬行动，完成了本次活动，活动结束了也收到了顾客的好评，也非常感谢，活动完美结束。

供稿人：新乡沃达哈弗 贾伟



## 郑州东佳大众店 2022迎新开门红 动员大会

2022年1月1日为了让郑州东佳全体的奋斗家人能够感受到集团文化的关怀，郑州东佳特地组织2022年迎新活动，以回馈在2021年奋斗了一整年的家人们。

十米红毯已就位，奶茶、红包、礼品应有尽有。在邵总的带领下，各位经理分列左右，从第一名奋斗者家人进门开始，大家鼓掌同贺，感谢优秀的家人们的努力奋斗，感谢家人们创造的卓越产值。

2021年极不太平，三轮疫情，一轮水灾，将全年分割的支离破碎。郑州东佳店全体家人们在此危难之际，凝成一股绳，与天斗，与地斗，遇山劈石，遇水架桥，通过自己的辛勤与汗水，最终交出了一份令人满意的答卷。郑州东佳其奋斗者精神，在郑州东佳店的历史上，留下了浓妆艳抹的一笔。

2022年迎新使郑州东佳的家人感受到集团从上而下的关怀，抽到红包、温泉票、电影票的纷纷合影留念，通过各种各样的方式表达自己的欣喜之情。

郑州东佳，奋进不止！

供稿人：郑州东佳大众 张雨洋

## #濮阳宝马 悦工作，悦生活，悦宝行加油-2022新年晨会



新年伊始，万象更新。1月1日是2022年上班第一天，濮阳悦宝行全体在展厅内举办了新年第一次晨会。

时间如流水，一年的时光就这样悄悄的溜走，如此的匆忙回顾2021年，濮阳宝马取得的成绩是可喜可贺的，不管是在集团还是在宝马区域我们都交出了历年以来最好的答卷，这些都离不开悦宝行各位同仁努力及公司英明领导。

在晨会上濮阳悦宝行张兆阳总向每一位家人们致以新年祝福，强调全体家人新的一年，在工作中做到多沟通多反馈，提升工作效率，为实现新年的目标打好基础，同时希望各位家人对自己的岗位负责，发挥自身最大的才能，达成全年营销目标，同事也代表公司向在场的各位表示衷心感谢，谢谢大家一直以来的努力。

晨会设置了很多新颖的形式，新年签到背景、时间胶囊仪式、新年礼物派发等环节都希望各位家人有一个全新的工作状态，为圆满完成全年工作目标奠定良好基础。

“悦工作，悦生活，悦宝行加油！”随着响亮的口号响起，2022年新的战斗号角正式响起，相信在各位同仁的不断努力下，濮阳宝马将在2022年的征程上勇往直前，再创新辉煌！

供稿人：濮阳宝马 金庆贺